
ПРЕДМЕТ: На основу члана 63. став 2. Закона о јавним набавкама дајемо додатне 

информације и појашњења Конкурсне документације за јавну набавку сервера и 

сториџа за ЕТПМ базу као и нужно везаних пратећих услуга оптимизације 

информационог система Централног регистра обавезног социјалног 

осигурања(отворен поступак), ЈН 02/2016: 

 

Питање:  У оквиру  врсте и количине нужно пратећих услуга  захтевано је „инсталација и 

конфигурација платформе за праћење рада Enterprise Manager Cloud Control 12c“ (страна 7 

КД). Молимо вас да нам потврдите да ћете обезбедити потребну ХW инфраструктуру на 

коју ће се наведени производ инсталирати, а у оквиру захтеваног рока  конкурсном 

документацијом за рок испоруке, инсталације и подешавања добара (страна 5, КД). Такође 

вас молимо да ћете прихватити да се инсталира виша верзија наведеног призвода.  

Одговор:  Потврђујемо да ћемо обезбедити потребну ХW инфраструктуру на коју ће 

се наведени производ инсталирати. Прихватамо инсталације више верзије 

производа. 

 

Питање:  У оквиру истог захтева као у тачки 1 тражено је „конфигурација Стораге-а“ и 

„конфигурација мреже“ (стана 7 КД). Молимо вас да потврдите да сте под овим 

подразумевали да „спори“ дискови које вец поседујете остану и даље у продукционом 

окружењу. 

 

Одговор: Потврђујемо да треба спори дискови које већ поседујемо остану и даље у 

продукционом окружењу. 

 

Питање:  У оквиру истог захтева као у тачки 1 тражено је „Инсталација и конфигурација 

оперативних система“ (страна 7 КД). Молимо вас да потврдите да је прихватљива 

инсталација ORACLE Линуx вер.6 ако нема технолошких препрека. 

 

Одговор: Прихватљива је инсталација ORACLE Линуx вер.6, али је препоручљиво 

да то буде верзија 7 јер је препоручена за последњу верзију базе 11.2.04 

 

Питање:  У оквиру истог захтева као у тачки 1 тразено је „Дизајн и имплементација 

решења за Аудит базе података“ (страна 7 КД). Молимо вас да потврдите да се захтев 

односи само на ЕТПМ базу, као и да се захтев односи само на операције које ће бити 

дефинисане по сагледавању перформанси новог стораге уређаја. 

 

Одговор: Потврђујемо да се захтев односи само на ЕТПМ базу, као и да се захтев 

односи само на операције које ће бити дефинисане по сагледавању перформанси 

новог стораге уредјаја. 

 



Питање:  У оквиру истог захтева као у тачки 1 тразено је „Дизајн и имплементација 

решења за одржавање лог и траце филе-ова“ (страна 7 КД). Молимо вас да потврдите да се 

захтев односи на целокупан систем, а не само на ЕТПМ базу. 

 

Одговор:  Потврђујемо да се захтев односи на целокупан систем, а не само на ЕТПМ 

базу. 

 

Питање:  Како се у току имплементације целокупног решења на продукционо окружење 

(транзиција на продукцијју – план и реализација) може појавити потреба о прекиду рада 

система молимо вас да нам потврдите да ћете организовати са институцијама неопходан 

прекид у раду потребан број дана. 

 

Одговор:  Потврђујемо да ћемо организовати са институцијама неопходан прекид у 

раду за потребан број дана. 
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